

Перья, каньоны и реки

О путешествии Messika на Диком Западе

Натела Поцхверия |



КОЛЬЕ SUN TRIBE,
ЖЕЛТОЕ ЗОЛОТО
18 КАРАТ, БРИЛЛИАНТЫ

МАСКА DESERT
BLOOM, БЕЛОЕ
ЗОЛОТО 18 КАРАТ,
БРИЛЛИАНТЫ



КОЛЬЕ SNAKE
DANCE, БЕЛОЕ
ЗОЛОТО 18 КАРАТ,
БРИЛЛИАНТЫ



МОНОСЕРЬГА DESERT
BLOOM, БЕЛОЕ
ЗОЛОТО 18 КАРАТ,
БРИЛЛИАНТЫ

ВАЛЕРИ МЕССИКА

в детстве с позволения своего отца, знаменитого торговца драгоценными камнями Андре Мессика играла с бриллиантами как с куклами, поэтому собственный бренд украшений был лишь вопросом времени. В следующем году дом Messika отмечает 15-летие, что для ювелирной индустрии совсем немного. Но даже за столь короткий срок компании удалось закрепить за собой особую нишу — бриллианты на каждый день. В числе ноу-хау марки — ювелирные серьги-каффы, гибкие украшения skip-пу, которые буквально гнутся во все стороны и принимают форму тела, а также украшения с подвижными элементами Move — бестселлер Messika. Сейчас изобретения Валери и ее команды переключили в коллекции именитых ювелирных домов, но дизайнер не намерена остано-

ливаться на достигнутом и продолжает эксперименты.

На выставке в Базеле в этом году компания показала необычную высокую ювелирную коллекцию Born to be Wild. У каждой из четырех линеек свой источник вдохновения. Bohemian — это украшения из белого золота с бриллиантами. Одни напоминают изгибы змеиного тела, другие, например кольцо с подвесками-перьями, — головные уборы индейцев. Кстати, перья можно отстегивать и менять цвета. Amazon — подвески, изображающие небесные светила — луну и солнце, как их изображали на примитивных рисунках. Cow girl — украшения из розового золота со вставками из дерева зирикот. Hippie — кольцо, серьги и подвески, напоминающие течение реки или брызги воды. Дизайнер верит, что бриллиантовые украшения Born to be Wild могут стать талисманами и тотемом.